Guayaquil, Marzo 4 del 2009

Señor.

JULIO ISAIAS CRUZ OCHOA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

40329 Ad. 12653. J. 98

De conformidad a las resoluciones tomadas en la sesión de junta general de accionistas de la compañía FRISOMART S.A. en liquidación, el día ocho de Diciembre del dos mil ocho, se lo ha designado LIQUIDADOR PRINCIPAL de la compañía mencionada.

En su calidad de **Liquidador Principal**, le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, para fines de la liquidación, y se le confiere todos los poderes y atribuciones determinados en la Ley de Compañías y el Estatuto Social.

La compañía FRISOMART S.A. en liquidación, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Séptimo de Guayaquil, Nelson G. Cañarte Arboleda, el día dieciseís de Enero de mil novecientos noventa y ocho, inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el día trece de Febrero de mil novecientos noventa y ocho. La compañía FRISOMART S.A. en liquidación, se disolvió voluntaria y anticipadamente, conforme consta de la escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Tercero de Guayaquil, Dr. Virgilio Jarrin Acunzo, el día diez de Diciembre del dos mil ocho, inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el día veinticinco de Febrezo del dos mil nueve.

Atentamente.

Ab. Cynthia Yon Cheing de Velez

C.C. 0901244335 Secretaria de la junta

Señora, Abogada

CYNTHIA YON CHEING DE VELEZ

Ciudad.-

Impuesto del contenido de su comunicación, tengo a bien manifestarle que acepto el ligargo conferido de LIQUIDADOR PRINCIPAL de la compañía FRISOMART S.A. en

JULIO ISAIAS CRUZ OCHOA

C.C. 0908310006

Guayaquil, Marzo 4 del 2009

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dieciocho de Marzo del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Liquidador Principal, de la Compañía FRISOMART S.A. "EN LIQUIDACION", a favor de JULIO ISAIAS CRUZ OCHOA, a foja 30.112, Registro Mercantil número 5.132.

ORDEN: 10539

\$

DELUGADO DOD

Ton salus &

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA